
質問 そう思う 大体そう思う
あまりそう思
わない

そう思わない

学校は、教育方針をわかりやすく伝えている 33 134 46 5

学校は、保護者・地域の願いに応えている 25 145 45 7

学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に
行っている

45 125 37 7

学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ル-
ルを守る態度を育てようとしている

49 121 36 9

学校は、発達段階に応じて子どもに人権を尊重
する意義を育てようとしている

47 120 44 7

学校は、子どもにとって楽しい場所である 78 115 19 2

学校給食は充実している 74 110 26 3

学校は、懇談や通信などによって学校の様子を
発信している

67 117 31 1

学校は、子どもの態度や努力を適切・公平に評
価している

38 140 34 3

学校は、緊急事態発生時における児童の安全確
保について対策をとっている

41 140 34 1

学校の施設・設備は整備されている 18 137 53 8

学校は、防犯・安全に配慮し事故防止につとめて
いる

34 132 42 5

学校は、保護者や地域の人々と話をする機会を
多く持っている

27 120 61 8

PTA活動は、活発である 26 136 40 9
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